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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, BUENOS AIRESBEN
KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves argentínai gyermekeim!

Itt vagyok, Én vagyok az Édesanyátok, Luján Anyja, Szent Miklós Rózsafüzérének Szent Szűze.

Jöjjetek Hozzám, szeretett és sebesült argentínai gyermekeim. Itt vagyok, és visszatértem, hogy
megvigasztaljalak, hogy elmondjam, hogy Édesanyátokként végigkísértem életetek minden
pillanatát, valamint az ország minden helyzetét.

Gyermekeim, fogjátok meg a Kezem, Jézushoz akarlak vinni benneteket, ezen az új találkozón
az Ő Kifürkészhetetlen Irgalmas Szívével.

Gyerekek, tárjátok ki a karjaitokat a Számomra. Meg akarlak szorítani benneteket, szeretném,
ha újra éreznétek Szívem anyai melegét.

Gyermekeim, ne háborodjatok fel. A gyűlölet alakuljon át reménnyé, az igazságtalanság,
amelynek szemtanúi vagytok, alakuljon át együttérzéssé.

Gyermekeim, nincs más kiút, mint Istenhez fordulni és bízni, mert a bolygónak ezen a sebzett
és megtépázott felszínén nem találtok tökéletességet vagy átlátszóságot.

Drága gyermekeim, ne adjátok meg magatokat, emeljétek fel hangotokat Szeretett Fiam felé,
hogy Ő Irgalma teljességével vezessen benneteket, és irányítson benneteket Békéjének és
Nyugalmának Királysága felé.

Azért jöttem, hogy emlékeztesselek arra, hogy szeretlek.

Azért jöttem, hogy megkérjek benneteket, hogy őszintén imádkozzatok, mert népeteknek sok
imára van szüksége, mivel az éleslátás és az átláthatóság eltűnt.

Azért vagyok itt, hogy támogassam nemzeteteket ebben a döntő és feszült pillanatban,
amelynek az Atyába vetett hit és bizalom által vissza kell tudnia állítani céljának eredeti
alapelveit.

Ne felejtkezzetek el, gyermekeim, a szent ereklyékről, amelyeket Argentína a bolygó legmélyén
őriz.

Forduljatok az igaz és a lényeges felé, és vissza fog térni ide a béke.

Mint az Irgalmasság Anyja, Békességemet adom nektek, amely Krisztus örök és változhatatlan
Békéje.

Köszönetet mondok mindazoknak, akik lehetővé tették ezt az új és régóta várt viszontlátást
Szeretett Fiammal. Ő is köszönetet mond nektek.

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


